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І. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ 

СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ВИРОБНИЦТВА 

 

Діяльність відділу протягом 2023 року здійснювалась на основі Плану 

роботи БІНПО, з урахуванням реалізації стратегії діяльності Інституту та у 

тісній взаємодії з іншими кафедрами, структурними підрозділами. Визначені 

місія, візія та цінності задають основну форму взаємодії і партнерства між 

усіма учасниками професійної спільноти, що є основою кластерного підходу. 

 Основним напрямом діяльності є науково-методичний супровід 

безперервного професійного розвитку педагогів в умовах неформальної та 

інформальної освіти та надання дорадницької,  консультативної, 

фасилітативної, коучингової допомоги, поширення кращих освітніх практик. 

Місія відділу: Апробація і поширення сучасних освітніх практик 

педагогів професійної освіти, упровадження новітніх технологій виробництва 

для підготовки кваліфікованих фахівців для відбудови України як успішної 

європейської країни. 

Візія: Методичний, дорадницький, консалтинговий і коучинговий 

супровід професійного розвитку педагогічних працівників для навчання 

впродовж життя. 

Цінності: супервізія, досвід, ключові і фахові компетентності, потенціал, 

професійний успіх, кар’єра. 

 

Маркетинг освітніх послуг відділу 

  

1. Виявлення освітніх запитів та професійних потреб педагогічних 

працівників закладів професійної  освіти з метою консалтингу та супервізії на 

всіх етапах професійного розвитку фахівців. 

2. Професійний розвиток фахівця за індивідуальною освітньою 

траєкторією (знання навчального предмета, фахових методик, технологій) в 

умовах воєнного стану та відбудови України. 

3. Формування у фахівців інноваційного погляду на розвиток 

професійної компетентності галузевого спрямування, опанування ними 

новітніми виробничими технологіями, ознайомлення із сучасним 

устаткуванням, обладнанням, станом і тенденціями розвитку галузі економіки, 

підприємства, організації та установи. 

4. Формування кейсів новітніх виробничих технологій, створення 

кращих освітніх практик працівників закладів професійної освіти, їх 

узагальнення і систематизація з метою апробації, поширення в освітньому 

процесі закладів професійної освіти. 

5.  Надання методичної, організаційної, дорадницької та коучингової 

допомоги із використання освітніх інновацій. 

6. Участь в організації та проведенні науково-методичних заходів, 

зокрема майстер-класів, науково-практичних конференцій, круглих столів, 

вебінарів, консультацій тощо. 
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7. Систематизація  матеріалів Міжнародних спеціалізованих виставок, 

підготовка презентацій, альбомів, відеоматеріалів, створення каталогів 

матеріалів виставок за умови відновлення їх проведення. 

8. Розміщення матеріалів на вебсайті БІНПО (ресурс «Методична 

скарбничка» https://binpo.com.ua/методична-скарбничка-інформаційно/):  

- із досвіду роботи  Навчально-практичних центрів; 

- із досвіду впровадження елементів дуальної форми навчання; 

- упровадження досвіду державно-приватного партнерства в закладах 

професійної освіти; 

- створення й організація діяльності Центрів професійної досконалості 

тощо. 

9. Створення каталогів: 

- матеріалів кращих освітніх практик за професіями; 

- цифрових інформаційних ресурсів сучасних технологій виробництва; 

- виробників сучасного обладнання, інструментів. 

10. Видання експрес-інформацій, матеріалів про перспективний 

педагогічний досвід на вебсторінці та в соціальних мережах за напрямами: 

- інновації в освіті; 

- використання дуальної системи навчання при підготовці 

кваліфікованих робітників; 

- використання досвіду європейських країн у підготовці кваліфікованих 

робітників; 

- комплексно-методичне забезпечення з професії. 

 

Склад відділу станом на 01.12.2023 року: 

Оліферчук Оксана Михайлівна - завідувачка відділу 

Лук’янець Ірина Михайлівна - методист ІІ категорії 

Похил Ольга Валеріївна  - методист ІІ категорії 
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ІІ. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ВІДДІЛУ 

У період воєнного стану для науково-методичного супроводу 

професійного розвитку сучасного педагога в галузі професійної (професійно-

технічної) освіти, надання консалтингової, дорадницької, коучингової 

допомоги Білоцерківським інститутом неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України за період 2023 року відділ сучасних технологій 

виробництва БІНПО vstvbinpo@ukr.net спрямував свою діяльність на 

реалізацію таких завдань. 

1. Підготовка сучасного електронного варіанту дидактичного 

забезпечення і науково-методичного супроводу підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників ЗП(ПТ)О за очно-дистанційною формою  

професійного навчання. Відділом всього зібрано інформаційних матеріалів 

передового педагогічного досвіду педагогічних працівників закладів 

професійно (професійно – технічної) освіти у кількості 91 збірник з навчально-

виховної діяльності, в них розміщено 760 методичних матеріали (рис.1, 2, 

табл. 1). 

 

 
Рисунок 1. Матеріали кращих освітніх практик, презентовані закладами 

освіти з 24 областей України 

 

Протягом 2023 року підготовлено та розміщено 130 методичних 

матеріала в інформаційно-аналітичному ресурсі «Методична скарбничка» 

(режим доступу: http://surl.li/lylcc), зокрема: 

− програма тренінгу (методичні розробки виховних заходів - 14 од.).; 

− методична розробка онлайн-курсу – 1 од.; 

− інтерактивний електронний підручник – 2 од.; 

− відеоуроки – 10 од.; 

− мультимедійні презентації – 4 од.; 
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− методичні посібники – 2 од.; 

− робочий зошит – 2 од.;  

− методична розробка майстер-класу – 1 од.; 

− методична розробка навчального проєкта – 1 од.; 

− збірник відео-матеріалів до уроків теоретичного навчання  - 1од.;  

− паспорт сучасного КМЗ професії: «Верстатник деревообробних верстатів» 

(методичні розробки – 29 од.); 

− пакет документів, які регламентують виробничу практику здобувачів освіти 

на підприємстві – 1 од.; 

− методичний посібник – 1 од. 

 

 

Рисунок 2. Надходження матеріалів кращих освітніх практик за професіями 

протягом 2023 року 

 

Розміщено для освітян методичні розробки уроків з теми: «Шампуні та 

їх види, склад і властивості. Підбір шампунів залежно від типу волосся» та 

«Дитячі стрижки. Сучасний погляд» з предмета «Матеріалознавство» професії 

«Перукар (перукар-модельєр)» (авторка-розробниця: Гінтер Марина 

Валентинівна, викладачка спецдисциплін ДНЗ «Полтавський професійний 

ліцею й сфери послуг»).  

Інтерактивний електронний підручник «Professional English Course for 

chefs, waiters and barmen» з професії «Кухар, офіціант, бармен» розроблено 

Драчук Елеонорою Євгеніївною, викладачкою англійської мови ДНЗ 

«Уманський професійний аграрний ліцей». Підручник призначений для 

використання на заняттях в закладі професійної освіти. 

Авторська методична розробка уроку з теми: «Робота на агрегатах для 

основної та передпосівної обробки ґрунту» з професії «Слюсар з ремонту 

автомобілів» розроблена Козар Віктором Михайловичем, майстром 

виробничого навчання ДНЗ «Уманський професійний аграрний ліцей».  
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Розміщено для освітян методичну розробку уроку теоретичного 

навчання, який проводився із застосуванням квест-технології з теми: «Business 

and private letters. Business correspondence» професії «Адміністратор» (авторка-

розробниця: Осипенко Світлана Володимирівна, викладачка спецдисциплін 

ДНЗ «Піщанобрідський професійний аграрний ліцей»).  

Авторська методична розробка уроку з теми: «Земельне право. Ринок 

землі» розроблена Курчак Маріанною Дмитрівною, викладачкою 

спецдисциплін ДНЗ «Свалявський професійний будівельний ліцей». Урок 

теоретичного навчання проводився з використанням інноваційних технологій 

(на прикладі технології Sketchnoting) та інтерактивних методів навчання. 

Авторська методична розробка кейс-уроку з теми: «Зварювальна дуга» 

розроблена Лісна Іриною Василівною, викладачкою професійно-теоретичної 

підготовки ДНЗ «Полтавський професійний ліцей». Методична розробка 

уроку буде цікавою для педагогів професійних навчальних закладів у 

контексті вдосконалення їхньої професійної компетентності.  

Авторська методична розробка позааудиторного навчального заходу на 

тему: «Конкурс професійної майстерності «Срібна таця»» з професії 

«Офіціант» 3 розряду (авторка-розробниця: Конваленко Олена Юріївна, 

викладачка спецдисциплін ДПТНЗ «Полтавське вище професійне училище ім. 

А.О. Чепіги).  

Інформаційно-аналітичний ресурс «Методична скарбничка» поповнено 

новими методичними матеріалами: 

* до вкладки професії «Офіціант» додано методичні рекомендації 

«Впровадження актуальних тенденцій ресторанного сервісу в навчальний 

процес»; Котенко С.М., майстриня виробничого навчання ДНЗ «Краматорське 

вище професійне торгово-кулінарне училище»; 

* до вкладки професії «Кухар» додано методичну розробку уроку 

виробничого навчання з теми: «Приготування страв з продуктів моря: раки або 

креветки відварні, кальмари в томатному або сметанному соусі, краби з рисом 

і соусом, морський гребінець відварений з соусом та ін. Правила відпуску, 

вимоги до якості»; Ковальчук В.В., майстер виробничого навчання ДНЗ 

«Київське вище професійне училище швейного та перукарського мистецтва»; 

* до вкладки професії «Кухар» додано методичну розробку уроку 

виробничого навчання з теми: «Приготування вареників з різними 

начинками»; Даценко Т.П., майстриня виробничого навчання ДНЗ «Київське 

вище професійне училище швейного та перукарського мистецтва»; 

* до вкладки професії «Кухар» додано методичну розробку онлайн-

курсу «Приготування соусів»; Єріс Ю.В., викладачка професійно-теоретичної 

підготовки ЦППРК №1 м. Кривий Ріг; 

* до вкладки професії «Електромонтажник з освітлення та 

освітлювальних мереж; електромонтажник силових мереж та 

електроустаткування» додано методичну розробку уроку з теми: «Коефіцієнт 

потужності (cosϕ)»; 

* до вкладки професії «Електромонтажник з освітлення та 

освітлювальних мереж; електромонтажник силових мереж та 

електроустаткування» додано робочий зошит для виконання лабораторних 
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робіт з дисципліни «Електротехніка з основами промислової електроніки»; 

Ірочко Л.В., викладачка ДПТНЗ «Білоцерківський професійний ліцей»; 

* до вкладки «Виховна робота» додано методичну розробку виховного 

заходу в рамках превентивного виховання на тему: «Злочин та покарання»; 

* до вкладки «Виховна робота» додано програму тренінгу «Формування 

моральних цінностей». Програма містить 13 занять, що можуть бути 

корисними під час роботи з усіма особами, які переживають стресовий стан у 

зв’язку з військовими діями.  

Перелік методичних матеріалів, якими поповнений інформаційно-

аналітичний ресурс наведений в каталозі (режим доступу: http://surl.li/oqqvb) 

та представлено в «Опис розміщених  методичних матеріалів за професіями» 

(режим доступу: http://surl.li/oqqvn). 

Узагальнено й систематизовано матеріали 6 міжнародних 

спеціалізованих виставок: ХХ Київський міжнародний меблевий форум KIFF 

– 2023,  Міжнародна будівельна виставка InterBuildExpo – 2023, ХХІ 

Міжнародний Промисловий Форум – 2023, XXI Міжнародна виставка 

індустрії краси InterSharm-2023, Міжнародна виставка інтер’єрних трендів та 

тенденцій Desing Living Tendency та InterBuildExpo 2023, Експофорум 

ресторанно-готельного бізнесу та клінінгу FORECH 2023. Організатор заходу 

ТОВ «Міжнародний виставковий центр» надав можливість представити понад 

700 брендів Меблевої виставка KIFF та понад 1000 брендів Міжнародної 

будівельної виставки InterBuildExpo.  

За результатами відвідування виставок командою відділу підготовлено та  

створено каталоги, презентації та відеоматеріали, що дають можливість 

педагогам закладів професійно-технічної освіти, які здійснюють підготовку 

фахівців відповідного профілю ознайомитись: 

- з сучасними технологіями, ідеями, трендами і тенденціями для 

облаштування інтер’єру: меблі, освітлення, предмети декору, текстиль, 

покриття для підлоги, кераміка і сантехніка; інновацій у виробництві 

будівельних матеріалів, огляд передових технологій і послуг галузі (режим 

доступу: http://surl.li/oerms); 

- з експозиціями виробників та дистриб’юторів професійного кухонного, 

кавового обладнання, обладнання для випічки; пакувальними матеріалами та 

обладнанням; клінінгового обладнання, послуг, професійної хімії та засобів 

гігієни; інвентар для бару, столових приборів та аксесуарів для сервірування 

столу, посуду еліт-класу; обладнання та устаткування для готелів; продукти 

харчування і напоїв для HoReCa; 

- з сучасним косметологічним та лазерним обладнанням естетичної 

медицини, перманентного макіяжу, SPA-Wellness – обладнання; матеріалами 

професійної косметики, витратними матеріалами, інструментами та 

аксесуарами для косметології, професійного одягу. 

Відкрита діяльність Консалтингового центру сприяє налагодженню 

співпраці з педагогами щодо поширення кращих освітніх практик, підвищує 

мотивацію до розробки та впровадженню в освітній процес нових цікавих та 

корисних методичних матеріалів. 

http://surl.li/oerms
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Сформовано 4 збірники апробованих текстових та презентаційних 

матеріалів до уроків теоретичної та практичної підготовки, які містять 20 

методичних матеріалів. 

Інформаційно-аналітичний ресурс створено з метою здійснення 

науково-методичного супроводу підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників, надання їм методичної, організаційної та дорадницької допомоги 

по впровадженню педагогічних інновацій, узагальненню перспективного 

педагогічного досвіду, оволодіння новітніми виробничими технологіями. 

 

Таблиця 1.1 

Матеріали кращих освітніх практик, 

представлені закладами професійної освіти з 24 областей України: 

№ Назва області 
Кількість матеріалів у 

Методичній скарбничці 

1 Київська 110 

2 Черкаська 17 

3 Рівненська 11 

4 Тернопільська 13 

5 Дніпропетровська 101 

6 Хмельницька 13 

7 Одеська 20 

8 Житомирська 63 

9 Закарпатська 16 

10 Миколаївська 11 

11 Запорізька 12 

12 Сумська 14 

13 Кіровоградська 49 

14 Полтавська 73 

15 Івано - Франківська 8 

16 Львівська 30 

17 Черкаська 26 

18 Харківська 70 

19 Донецька 34 

20 Херсонська 27 

21 Луганська 9 

22 Волинська 17 

23 Вінницька 6 

24 Чернігівська 10 

УСЬОГО: 760 

 

Всього інформаційно-аналітичний ресурс вміщує  1648 методичних 

матеріалів для 120 професій, у 2256 – кращих освітніх практик за 

компетенціями на електронних носіях, 169 відеофільмів для 49 професій, 14 

методичних матеріалів інтерактивно - практичного простору для здобувачів 

освіти з професії «Електрогазозварник», узагальнені матеріали міжнародних 
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спеціалізованих виставок (презентації і каталоги), 6 збірників за 

компетенціями. 

2. Педагоги мають можливість отримувати інформацію про поповнення 

методичними матеріалами та оновлення інформаційно-аналітичного ресурсу 

«Методична скарбничка»; анонс онлайн-подій від Консалтингового центру 

«Новітні виробничі технології»; наукові, законодавчі, нормативно-правові та 

громадські новини у сфері освіти засобами цифрових технологій, групою 

соціальної мережі Facebook. 

Видання експрес-інформацій, матеріалів про перспективний досвід на 

вебсторінці та в соціальній мережі Facebook (рис. 3) 

https://www.facebook.com/groups/185232042062749 за напрямами: 

- інновації в освіті; 

- використання дуальної системи навчання при підготовці 

кваліфікованих робітників; 

- використання досвіду європейських країн у підготовці 

кваліфікованих робітників; 

- комплексно-методичне забезпечення з професії; 

- спеціалізовані виставки сучасних технологій виробництва. 

 

 
Рисунок 3. Приріст учасників групи соціальної мережі Facebook 

 
 3. Удосконалення роботи Консалтингового центру «Новітні педагогічні 

і виробничі технології» Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України для підготовки і підвищення кваліфікації 

фахівців в умовах дистанційного навчання. 

Діяльність центру передбачає науково-методичний супровід 

безперервного професійного розвитку педагогів в умовах неформальної та 

інформальної освіти та надання дорадницької, консультативної, 

фасилітативної допомоги, поширення кращих освітніх практик.  

Місією Центру є сприяння професійному розвитку педагога впродовж 

життя.  

Метою є створення віртуального комунікаційного середовища, у якому 

педагоги професійної освіти можуть отримати компетентні відповіді на 

актуальні питання щодо методики професійної підготовки майбутніх 

кваліфікованих робітників та на інші значущі запитання, які стосуються їх 

професійно - педагогічної діяльності.  

21%

22%
27%

30%

кількість учасників

2020

2021

2022

2023

https://www.facebook.com/groups/185232042062749
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Протягом 2023 року планово згідно затвердженого графіка щотижня 

проходили онлайн-зустрічі Консалтингового центру БІНПО «Новітні 

виробничі технології» (stehnology@ukr.net) з педагогами професійно-

технічної освіти. Під час 20 зустрічей викладачі професійно-теоретичної 

підготовки та майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти із 19 областей України отримали вичерпні 

відповіді щодо методичного супроводу сучасного педагога професійної 

освіти, практично ознайомились із банком передового педагогічного досвіду 

інформаційно-аналітичного ресурсу «Методична скарбничка» (рис. 4).  

Під час планових онлайн-зустрічей актуальні питання методичного 

забезпечення професій, практик реалізації дуальної освіти в професійно-

технічних навчальних закладах, інновацій в освіті розглянули педагоги з 

різних областей України: Закарпатська, Полтавська, Кіровоградська, 

Херсонська, Миколаївська, Київська, Одеська, Черкаська, Чернігівська, 

Миколаївська, Дніпропетровська, Херсонська, Волинська, Донецька. 

 

 
Рисунок 4. Онлайн-зустріч Консалтингового центру БІНПО «Новітні 

виробничі технології» з педагогами професійно-технічної освіти 

 

Реальну можливість побудови власної індивідуальної освітньої 

траєкторії професійно-особистісного розвитку в умовах інформальної освіти 

отримали близько 400 слухачів курсів підвищення кваліфікації (табл. 1.2). 

Протягом 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України відбулись 9 відкритих 

лекцій «Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога 

П(ПТ)О в умовах воєнного стану» для майстрів виробничого навчання та 

викладачів ЗП(ПТ)О, які проходять курси підвищення кваліфікації.     

У період воєнного стану близько 1000 слухачів акцентували увагу на 

актуальності науково-методичного супроводу безперервного професійного 

розвитку педагогів в умовах неформальної та інформальної освіти; мали 

можливість отримати дорадницьку, консультативну, фасилітативну допомогу 

щодо впровадження педагогічних інновацій; узагальнення перспективного 
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педагогічного досвіду; оволодіння новітніми виробничими технологіями, 

поширення кращих освітніх практик. 

 

Таблиця 1.2. 

Онлайн-зустріч Консалтингового центру БІНПО «Новітні виробничі 

технології» з педагогами професійно-технічної освіти 

Місто/область 
К-ть 

слухачів 

м. Київ, Мукачево, Виноградів (Закарпатська обл.) 4 

м. Миколаїв, м. Кременчук (Полтавська обл.) 7 

м. Кропивницький, м. Бобринець (Кіровоградська обл.) 19 

Дніпропетровська, Житомирська обл. 30 

Херсонської та Миколаївської обл. 16 

м. Києва та Дніпропетровської обл. 16 

Київської обл., Полтавської обл. та м. Києва, м. Краматорська 31 

Одеської та Дніпропетровської обл. 28 

Черкаської та Чернігівської обл. 16 

Дніпропетровської та Чернігівської областей 16 

Миколаївської, Полтавської та Київської областей. 28 

Сумської та Закарпатської областей 21 

Полтавської та Миколаївської обл. 21 

Волинської обл. 10 

Миколаївська, Дніпропетровська, Херсонська, Волинська обл. 31 

Донецька, Дніпропетровська, обл. 16 

Донецької та Закарпатської обл. 11 

Житомирської обл. 31 

Рівненської обл. 31 

Харківської обл. 20  
403 

 

4. Розширення співробітництва з закладами П(ПТ)О шляхом 

висвітлення їх досвіду роботи з питань:  

− упровадження елементів дуальної форми навчання; 

− роль навчально–практичних центрів по підготовці кваліфікованих 

робітників; 

− використання досвіду європейських країн та співпраці з ними в 

підготовці висококваліфікованих робітничих кадрів; 

− державно-приватне партнерство, як умова розвитку 

конкурентоздатного працівника. 

 

5. Участь у науково-практичних семінарах та конференціях із питань 

інноваційної діяльності в системі післядипломної освіти. 

Доповідь на Міжнародній спеціалізованій виставці «Освіта та кар’єра» 

(дидактичний інтенсив «Підготовка і підвищення кваліфікації 

конкурентоздатних на ринку праці фахівців засобами цифрової дидактики») 

на тему: «Методичний супровід педагога професійної освіти засобами 
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інформаційно-аналітичного ресурсу «Методична скарбничка». 28 квітня 

2023р. URL http://lib.iitta.gov.ua/735797/. Оксану Петрушак, завідувачку 

відділу нагороджено дипломом. 

Опублікована наукова стаття у:  

– вітчизняних фахових виданнях (Петрушак О. М. Роль інформаційно-

аналітичного ресурсу «Методична скарбничка» Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти для професійно-особистісного розвитку 

педагога. Імідж сучасного педагога : електрон. наук. фах. журн. (категорія 

«Б»). 2023. № 4 (211). С. 62–69. http://isp.poippo.pl.ua/article/view/282572) URL 

http://lib.iitta.gov.ua/735848/ 
1 червня 2023 року участь у вебінарі «Використання сервісу Book Creator 

для створення інтерактивних матеріалів (книг, конспектів і не тільки)», який 

проводився на платформі освітнього проєкта «На Урок». Інтерактивна книга 

«Методична скарбничка БІНПО». Оксана Петрушак (режим доступу:  

http://surl.li/oerfo). 

 

     
 

ІІІ. ВИСНОВКИ 

 

Особливість функціонування колективу відділу в зазначений період 

визначається обмеженнями, продиктованими дією воєнного стану в Україні та 

переведення педагогічних і науково-педагогічних працівників на 

дистанційний режим роботи.  

Якість роботи відділу визначається рівнем виконаних завдань у звітному 

періоді. А саме, було здійснено: 

-  підготовку сучасного електронного варіанту інформаційних 

матеріалів;  

- проведення презентацій (відео роликів) матеріалів передового 

педагогічного досвіду; 

- надання консультацій слухачам всіх категорій з питань передового 

педагогічного досвіду; 

- надання науково-методичного супроводу Консалтинговим 

центром БІНПО для слухачів дистанційної форми навчання; 

- постійне розміщення та оновлення на вебсторінці інформаційно-

аналітичного ресурсу та у мережі ФБ інформації щодо новітніх освітніх 

практик, інноваційних освітніх та виробничих технології. 

http://lib.iitta.gov.ua/735797/
http://isp.poippo.pl.ua/article/view/282572
http://lib.iitta.gov.ua/735848/

